
 Wortschatz  
 
 

Christoph Egli  Seite 1 / 1 

Fachwortschatz Wirtschaftsdeutsch 24 
 
Bitte kreuzen Sie die richtige Lösung an. (Es ist nur eine Lösung richtig) 
 

1 

 o 

Um die Stoßdämpfer des Autos zu schonen, sollte man hier die Geschwindigkeit  
reduzieren, denn das Verkehrsschild warnt vor einer … Fahrbahn. 
a) unebenen o 
b) ungeraden o 
c) ungleichen o 
d) unterschwelligen o  

 

2 

 o 

Bei Nässe oder Schmutz besteht hier … 
a) Kreiselgefahr. o 
b) Schleudergefahr. o 
c) Ausrutschgefahr. o 
d) Ausbruchgefahr. o  

 

3 

 o 

An dieser Stelle ist die Fahrbahn … 
a) vermindert. o 
b) verkleinert. o 
c) verdünnt. o 
d) verengt. o  
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 o 

Vorsicht vor Brocken, die vielleicht auf der Fahrbahn liegen. Das Schild warnt vor … 
a) Steinschlag. o 
b) Kieselsteinen. o 
c) Felsvorsprüngen. o 
d) Erdbeben. o  
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 o 

An dieser Stelle hat die Straße … von 10 Prozent. 
a) eine Senke. o 
b) ein Gefälle. o 
c) eine Fallhöhe. o 
d) eine Abfahrt o  

 

6 

 o 

Hier ist es nicht erlaubt … 
a) abzubiegen. o 
b) rückwärts zu fahren. o 
c) zu wenden. o 
d) auszuscheren. o  

 

7 

 o 

Wenn man Pech hat, kann man hier stundenlang … 
a) auf Linie sein. o 
b) im Stau stehen. o 
c) in Lauerstellung sein. o 
d) Verstopfung haben. o  

 

8 

 o 

Die  Straße darf nicht von Fahrzeugen mit … befahren werden. 
a) wassergefährdender Ladung o 
b) wassergefährdendem Likör o 
c) wassergefährdenden Essenzen o 
d) wassergefährdender Liquidation o  

 

9 

 o 

Das abgebildete Andreaskreuz weist daraufhin, dass man dem Schienenverkehr …  
a) Vorrang gewähren muss. o 
b) den Vorzug gibt. o 
c) Vorteile bieten muss. o 
d) den Vorgang meldet. o  

 

10 

 o 

Vorsicht! Vor Ihnen befindet sich ein … Bahnübergang. 
a) unbeschrankter o 
b) uneingeschränkter o 
c) ungesperrter o 
d) unbegrenzter  o  
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